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Metabolic
Enterococcus

Flora intestinală joacă un rol-cheie în bunăstarea dumneavoastră - și are greutate! 

Microbiomul nostru intestinal (= flora intestinală) este un microcosmos fascinant. Cu aproximativ 100 000 de miliarde

de germeni, acesta nu este doar unul dintre cele mai dens colonizate locuri din lume, flora intestinală este, de

asemenea, unică pentru fiecare dintre noi datorită compoziției sale multiple. Studiile arată, de exemplu, că flora

intestinală a persoanelor slabe și a celor supraponderale este diferită. Persoanele supraponderale au adesea o

diversitate mai redusă de specii decât cele slabe.

Omni Lactis® Metabolic Enterococcus conține 5 miliarde de bacterii active (unități formatoare de colonii) per doză zilnică

și combină Enterococcus faecium SF 68 cu alte cinci tulpini bacteriene premium. De asemenea, conține biotină, care vă

susține metabolismul energetic.

Bine de știut: Dezvoltată cu materia primă de marcă Nordbiotic®, formula conține tulpini bacteriene bazate pe studii

pentru o floră intestinală diversificată. O viață mai ușoară cu o senzație intestinală bună.

Aplicații posibile

Pentru furnizarea specifică a tulpinii premium SF68 Enterococcus faecium, intens cercetată, combinată cu alte 5
culturi lacto și bifido premium
Pentru aportul specific de vitamina B2, care contribuie la metabolismul energetic normal, la metabolismul
normal al macronutrienților și la menținerea membranelor mucoase normale.

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără lactoză
Fără fructoză
Hipoalergenic
Înveliș de capsulă vegetală
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

Pulbere bacteriană** 250 mg -

Biotină 50 µg 100

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Pulbere bacteriană**, agențe de încărcare: pulbere de celuloză, membrană capsulă
(hidroxipropilmetilceluloză, agent gelatinizant: gumă gellan), D-biotină.

SUGESTII

Zilnic 1 capsulă consumați cu multe lichide cu ca. 30 de minute înaintea unei mese. Dacă se iau antibiotice în același
timp, se recomandă un interval de 2-3 ore.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ SUPLIMENTARĂ

**Cu un total de 5 miliarde UFC (unități formatoare de colonii) pe doză zilnică din următoarele 6 tulpini: Lactobacillus
plantarum (IMC 510), Enterococcus faecium (SF68/LMG P-21906), Lactobacillus gasseri (SP33), Lactobacillus
rhamnosus (LR110), Lactobacillus acidophilus (LA120), Bifidobacterium animalis lactis (BI041).

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

90 capsule (pachet pentru 3 luni), 34 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. DRcaps® is a trademark of Lonza or its affiliates, registered in the USA. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 14.02.2025

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

